
Ata da 127ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos dezesseis dias 
do mês de abril de dois mil e treze, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se os 
integrantes do Conselho Municipal de Educação, no auditório do Cais – Colégio Santista 
para cumprimento do seguinte Ordem do Dia: leitura e aprovação da ata anterior. 
Expediente: Secretária de Educação – Profª Jossélia Fontoura, Câmaras e Comissões, 
Comissão Eleitoral e Assuntos Gerais. A Senhora Presidente iniciou a reunião, 
agradecendo a presença de todos em seguida colocou para aprovação a ata de março, 
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida a Sra. Presidente informou sobre os 
presidentes e vice-presidentes e calendário de reuniões das câmaras e comissões ficando 
assim compostas: Câmara de Ed. Especial – 2ª terça-feira do mês, às 14h00 - Fabíola 
Gouveia Sestaro Souza (Pres.), Câmara de Ed. Infantil – 2ª quarta-feira do mês, às 
9h30 - Venúzia F. do Nascimento (Pres.) e Monica Regina Croce R. Paulo (Vice), Câmara 
de Ens. Fund. – 1ª terça-feira do mês, às 9h00 - Elise Cordeiro dos Santos (Pres.) e 
Nadia Marques Trovão Simões (Vice), Câmara de Ens. Médio Ed. Prof. – 2ª quinta-feira 
do mês, às 9h00 - João Carlos de Almeida (Pres.) e Waldemar de Oliveira Jr. (Vice), 
Comissão de Ens. Superior – 3ª quinta-feira do mês, às 10h00 - Raul Christiano de O. 
Sanchez (Pres.) e Charles Artur S. de Oliveira (Vice), Comissão de Legislação e 
Normas – 4ª terça-feira do mês, às 9h00 - Denise Seoane Costa (Pres.) e Glaucia 
Soares Novaes (Vice) e a composição de membros da Comissão de Planejamento e Av. 
Prof. – Fabíola Gouveia Sestaro Souza, Venúzia F. do Nascimento, Elise Cordeiro dos 
Santos, João Carlos de Almeida, Raul Christiano de O. Sanchez, Denise Seoane Costa. 
Sobre a comissão eleitoral a sra. Presidente propõe que seja composta pelos presidentes 
das câmaras e comissões, sendo aprovado por unanimidade. O Conselheiro Murilo Netto 
Gonçalves convida a todos para a exposição dos 100 anos da energia em Santos que 
acontece ao lado da Arena Santos, de domingo a domingo, sendo de segunda a sexta, 
das 9h00 às 19h00 e sábado e domingo, das 11h00 às 20h00. Dando continuidade a 
reunião a Sra. Presidente deu a palavra a Sra. Secretária de Educação Profª Jossélia 
Fontoura que iniciou sua fala sobre as nomeações que estão efetivadas e informou 
também que os prédios das escolas estão com vários problemas, em relação a situação 
das crianças na escola, o maior problema esta sendo na língua portuguesa e matemática 
e que vai melhorar a qualidade de ensino de forma acelerada, continuar com as 
formações aos professores também na área de Educação Especial. Continuando a Sra. 
Secretária informou que precisará muito do Conselho Municipal de Educação para 
fazermos Indicações, Deliberações e Resoluções e que será encaminhado várias 
demandas da secretaria. Informou também sobre as entidades e que esta sendo 
implantada a qualificação profissional no EJA como mais uma disciplina. Em números a 
rede possui em média 10.000 alunos, 80 escolas, 56 entidades conveniadas, 4.500 
funcionários, 600 limpeza e 500 escola total. O conselheiro Claudio José Alves da Silva 
parabeniza a sra. Secretária Jossélia Fontoura e o Sr. Conselheiro também secretário de 
Cultura Raul Christiano de O. Sanchez e enfoca a segurança nas escolas. A sra. 
Secretária informa que já entrou em contato com a CET e a guarda municipal e que estão 
sendo providenciados as seguranças cabíveis e que serão colocadas câmeras nas portas 
das escolas, e que a freqüência dos alunos serão por biometria nas salas de aula. Sobre 
a entrega dos uniformes a Sra. Secretária informou que serão entregues até o dia 
17/04/2013 os de verão e depois os de inverno. O conselheiro Rogério Santos Ferreira 
perguntou sobre a Lei dos 04 anos no que foi informado que para o próximo ano por ter 
mais procura teremos que ter uma regra para o atendimento das crianças de 04 anos 
primeiramente e que também será criada regras para as entidades e agradece a 
oportunidade de apresentação da secretaria e que as portas estão abertas para 
sugestões. A Sra. Presidente agradece a presença da Sra. Secretária e nada mais 
havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, informando que a 
próxima reunião Ordinária será dia 21 de maio de 2013. A presente Ata vai assinada por 
mim Tricia Christine Schepis que secretariei os trabalhos e pela Senhora Presidente Eva 
Cristina de Carvalho Souza Mendes, se conforme. 


